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Генерални секретар Министарства спољних послова Душан Козарев борави у радној
посети Светој Столици и Италији, где се данас састао са подсекретаром у Државном
секретаријату Свете Столице монсињором Михаитом Блажом и одржао предавање у
Италијанском друштву за међународне организације.

Козарев и Блаж су констатовали блиске односе и високо разумевање између Србије и Свете
Столице, базирано на солидарности, заједничким хришћанским вредностима и традицији, и
принципијелној подршци коју Ватикан пружа суверенитету и територијалном интегритету
Србије у вези са Косовом и Метохијом.

Поновљена је приврженост потреби очувања српског православног хришћанског наслеђа које
је посебно угрожено у нашој јужној покрајини, уз истовремену обострану подршку дијалогу као
путу ка постизању одрживог мира и стабилности у турбулентним геополитичким приликама са
којима се суочавамо.

Саговорници су у срдачном једноипочасовном разговору размотрили низ актуелних
регионалних и ширих глобалних питања, а међу темама су се нашли значај учешћа Ватикана
на Експу 2027 и примена савремених технологија попут вештачке интелигенције у
свакодневном животу и раду црквених и световних заједница.

У наставку програма, Козарев је посетио угледни дипломатски институт, Италијанско друштво
за међународне организације, где је са председником ове установе, амбасадором Рикардом
Сесом, причао о будућој сарадњи, посебно са Дипломатском академијом МСП, а потом са
студентима и истраживачима исцрпно разговарао о спољној политици Србије инспирисаној
дугорочном државотворном визијом председника Вучића, упознајући их и са активностима
министра спољних послова Марка Ђурића и Владе Србије у заштити националних интереса у
међународним односима и ближем повезивању са партнерима у свету.

Генерални секретар Козарев, амбасадор у Риму Мирјана Јеремић и генерални конзул у Милану
Наташа Савићевић, током вечери су у Амбасади Србије у Италији угостили представнике
италијанских институција, дипломатског кора и јавног живота на пријему посвећеном
кулинарским традицијама наше земље под називом „Taste of Serbia”.
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